
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Jeder Zweite findet kaum noch Gelegenheit zum Lachen

Berlin, 15.04.2013, 09:20 Uhr

GDN - Vielen Deutschen ist das Lachen offenbar gründlich vergangen: In der Gesellschaft und im Berufsleben gehe es heutzutage
viel zu hektisch und verbissen zu, um überhaupt noch Gelegenheit zum Lachen zu finden. Dies ist laut einer repräsentativen Umfrage
im Auftrag des Gesundheitsmagazins "Apotheken Umschau" die Meinung von jedem zweiten Bundesbürger (52,4 Prozent). 

Und werde im Berufsleben allzuviel Lachen gezeigt, dann wirke das oftmals aufgesetzt, meint die große Mehrheit: 83,3 Prozent halten
solches "Dauerlächeln" für unecht. Ganz abgesehen vom stressigen Berufs- und Familienalltag gibt jeder Fünfte (20,5 Prozent) zu, er
lache "eher selten".

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-11894/umfrage-jeder-zweite-findet-kaum-noch-gelegenheit-zum-lachen.html
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